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https://www.100test.com/kao_ti2020/458/2021_2022__E5_9B_BD_

E9_99_85_E8_B4_A2_E4_c42_458742.htm 据澳洲会计师公会对

会员展开的最新调查显示，高达99％的受访者认为国内企业

要提高公司治理水平，高达93％的人认为需要加强财务报告

信息的披露及透明度，87％的人认为投资者不能充分了解中

国上市公司的运作和财务状况。 在接受调查的澳洲会计师公

会会员中，92％的人对中国经济在2008年的表现表示乐观

。44％的受访者预测中国明年的GDP增幅将达8％－10％，22

％的人选择增幅为6％－8％。 对于后奥运经济的预测，有一

半的受访者相信2008年北京奥运会后，中国经济将继续保持

增长趋势，仅有23％表示经济发展将逐步放缓。对于CPI（居

民消费价格指数），40％的人相信2008年CPI将超过5％（29

％选择4％－5％，19％选择3％－4％）。 在谈到中国证券市

场的前景时，大多数会员表示股市会继续走"牛"，其中，15％

的受访者相信上证指数将冲破8000点，13％的认为大盘将会

到达7500到8000点，25％预测大盘将到7000到7500之间，29％

选择6500到7000点，7％选择6000到6500点，只有11％的人认

为在未来的12个月里，中国股市将会走低。 这次接受调查的

澳洲会计师公会会员分别来自北京、上海、广州和其他大中

型城市。 在问及香港和大陆经济互动的问题时，超过75％的

受访者希望大陆投资者在不久的将来可以直接投资香港股票

市场，50％认为这将在2008年得以实现。当大陆投资者可以

直接投资于香港股市的时候，有高达99％的人相信这将会立

即对香港恒生指数产生积极影响。 对于港币是否应和人民币



挂钩，41％受访者持赞成态度，33％表示反对。而赞成港币

和人民币挂钩的人中，42％的人认为这将在2010年实现，38

％的认为将在2009年实现。 接近一半（48％）的受访者相信

跨国公司将不再选择香港作为亚太区总部，当中76％的人把

上海列为首选，15％的人选择北京，只有9％的人选择新加坡

。 在回答中国资本市场的问题时，86％的受访者认为中国应

该努力吸引来自国际市场的IPO，当中50％的人希望吸引更多

的美国公司，15％认同澳大利亚的公司，11％希望是英国的

公司。 87％的受访者认为，投资者未能充分了解中国上市公

司的运作和财务状况。另外，93％的人认为需要加强财务报

告信息的披露及透明度，99％的认为国内企业要提高公司治

理水平。 受访者表示，影响中国经济快速发展的三大阻力分

别是：缺少专业人才（29％），过度管治（23％）和污染

（20％）。 根据调查的结果，澳洲会计师公会提出以下建议

：允许海外企业到中国A股市场上市；增强监管机制，使上

市公司的财务更加透明；进一步提高对财务人员能力的审查

；由董事会每年推出公司治理报告；利用独立专业的第三方

，对上市公司的公司治理进行评估，提高上市公司治理效率

；政府推动教育培训市场的改革，促进从业人员掌握专业技

术技能；推出税务优惠和培训指导计划，促使企业和个人在

一定范围内对专业培训的投入。 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


